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PROTOKÓŁ NR XXII/25 

z XXII sesji Rady Gminy Wojciechów, która odbyła się 23 października 2025 roku 

w Gminnym Ośrodku Kultury w Wojciechowie  

i trwała od godz. 09.00 do godz. 11.08  

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych: 

1. Miłosz Adamczyk, 

2. Beata Bartoszcze, 

3. Sławomir Chudzik, 

4. Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

5. Tomasz Kowalski, 

6. Tomasz Marek Madej, 

7. Dariusz Malik, 

8. Grzegorz Matyjasik, 

9. Marcin Mirosław 

10. Michał Piotr Podstawka, 

11. Marek Leszek Rejmak, 

12. Daniel Walkiewicz, 

13. Anna Zabiegła. 

Radni nieobecni: 

1. Bogusława Anna Grzelak, 

2. Jarosław Paweł Zubrzycki. 

 

Spoza Rady w obradach uczestniczyli: Artur Markowski – Wójt Gminy, Bożena Pajduszewska – 

Zastępca Wójta Gminy, Łukasz Czarnomski – Sekretarz Gminy, insp. Agnieszka Piróg – w 

zastępstwie Skarbnik Gminy, zaproszeni goście oraz sołtysi. 

 

Ad. pkt. 1. Otwarcie obrad. 

Otwarcia obrad XXII sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał Przewodniczący 

Rady Gminy Wojciechów – Sławomir Chudzik. Przywitał uczestniczących w obradach radnych, 

sołtysów oraz wszystkich gości. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził, że z ustawowego składu 

15 radnych obecnych jest 13 radnych, co stanowi quorum wymagane do podejmowania 

prawomocnych uchwał. (Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.) 

 

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad wszyscy radni otrzymali w zaproszeniach na sesję, był on 

również udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl. 

(Proponowany porządek obrad stanowi załącznik do protokołu)   

Wójt zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad dodatkowych 

punktów. 
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Wójt Gminy Artur Markowski zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 

punktu: "Sprawozdanie z XXXI Ogólnopolskich Warsztatów Kowalskich, Targów Sztuki 

Kowalskiej oraz Dożynek Parafialno-Gminnych" w punkcie 6 porządku obrad. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2)Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Wójt Gminy Artur Markowski zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 

punktu: "Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi (Druk nr 61/2025)" w punkcie 7 porządku obrad. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Wójt Gminy Artur Markowski zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 

punktu: Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwał. (Druk nr 62/2025). 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Wójt Gminy Artur Markowski zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 

punktu: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 63/2025). 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Wójt Gminy Artur Markowski zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 

punktu: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 64/2025). 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Innych wniosków, co do zmian porządku obrad nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady 

Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie całość porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie przyjęła następujący 

porządek obrad XXII sesji Rady Gminy Wojciechów: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Wojciechów. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących komisji z 

działalności w okresie między sesjami. 

6. Sprawozdanie z XXXI Ogólnopolskich Warsztatów Kowalskich, Ogólnopolskich Targów Sztuki 

Kowalskiej oraz z Dożynek Parafialno-Gminnych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. (Druk nr 61/2025) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 57/2025) 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2025. (Druk nr 58/2025) 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku mieszkańców miejscowości Stary Gaj o zmianę granic 

obwodu szkolnego.(Druk nr 59/2025) 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet radnym Rady 

Gminy Wojciechów. (Druk nr 60.1/2025) 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwał. (Druk nr 62/2025) 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z 

dotychczasowym najemcą. (Druk nr 63/2025) 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z 

dotychczasowym najemcą. (Druk nr 64/2025) 

15. Interpelacje i zapytania radnych. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zakończenie obrad. 

 

Ad. pkt. 3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Wojciechów. 

 Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu 

z XXI sesji. Każdy z radnych otrzymał protokół do zapoznania się z jego treścią, ponadto protokół 

był udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl oraz na stanowisku 

ds. obsługi Rady Gminy w Urzędzie Gminy Wojciechów.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, 

Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Marek Leszek 

Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka 

NIEOBECNI (2)Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Ad pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Wójt Gminy Artur Markowski. Na wstępie poinformował 

o zarządzeniach, które były wydane w okresie od 26 września do 22 października 2025 roku. 

(Lista zarządzeń stanowi załącznik do protokołu) 

 Następnie Wójt przedstawił informację na temat wydarzeń i spotkań, w których 

uczestniczył. 

Radni nie zgłosili pytań, zatem Przewodniczący Rady Gminy na tym zakończył ten punkt 

obrad. 

 

Ad. pkt 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących 

komisji z działalności w okresie między sesjami. 

 W pierwszej części tego punktu informację przedstawił Przewodniczący Rady Gminy 

Wojciechów Sławomir Chudzik.  

 Następnie, informację przedstawili Przewodniczący poszczególnych komisji. 

W okresie między sesjami odbyły się trzy posiedzenia komisji: 
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16 października – posiedzenie Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-

Gospodarczego. Omawiane było posiedzenie wyjazdowe i stan dróg w Gminie, stan realizacji 

inwestycji gminnych oraz projekty uchwał. 

21 października – Komisja Prawa Porządku Publicznego i Gospodarki Wodnej. Zapoznanie ze 

sprawozdaniem z Dożynek Parafialno-Gminnych. 

22 października – Komisja Budżetowa. Omówienie projektów uchwał związanych budżetem 

oraz sprawy bieżące.  

 

Ad. pkt 6. Sprawozdanie z XXXI Ogólnopolskich Warsztatów Kowalskich, Ogólnopolskich 

Targów Sztuki Kowalskiej oraz z Dożynek Parafialno-Gminnych. 

 W tym punkcie porządku obrad głos zabrała Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w 

Wojciechowie, która przedstawiła szczegółową informację dotyczącą Dożynek Parafialno-

Gminnych. 

 Przewodniczący Rady złożył na ręce Dyrektor GOK podziękowania dla niej i dla 

wszystkich pracowników za organizację tegorocznych imprez. Pozostając przy głosie zaprzeczył 

informacjom o ingerowaniu radnych w wyniki wyboru wieńców. 

 Głos zabrał radny Tomasz Kowalski, który pogratulował udanej organizacji imprez. 

 Wójt złożył podziękowania pracownikom, mieszkańcom oraz wszystkim 

zaangażowanym w organizację oraz uczestnictwo w Dożynkach. 

 Dyrektor Agnieszka Gąska podziękowała za wszelką pomoc przy organizacji imprezy oraz 

o udzieloną pomoc finansową. Następnie przystąpiła do przedstawienia sprawozdania 

z organizacji XXXI Ogólnopolskich Warsztatów Kowalskich oraz Ogólnopolskich Targów Sztuki 

Kowalskiej.  

 W imieniu Rady Gminy Przewodniczący Rady podziękował za sprawną organizację 

imprez kowalskich. 

 Dyrektor GOK podziękowała za wsparcie finansowe udzielone przez Radę i Gminę oraz 

współpracę i wszelką pomoc przy realizacji imprez. 

 Głos zabrał Wójt. Podkreślił bardzo dobrą organizację oraz duże znaczenie imprezy 

w promocji Gminy. Złożył podziękowania. 

 Przewodniczący Rady pogratulował zakończenia prac związanych z budową sceny przy 

Wieży. 

 Dyrektor GOK w kilku słowach odniosła się do wspomnianej budowy i odbioru sceny 

przy Wieży. 

 

Ad. pkt 7. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. (Druk nr 61/2025) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

 Głos zabrał radny Tomasz Kowalski, który zwrócił uwagę, że środki, które należy dołożyć 

to nie środki Gminy a środki należące do wszystkich mieszkańców. Zasygnalizował konieczność 

zmiany stawek opłat za gospodarowanie odpadami.  

 Wójt poinformował o kosztach zorganizowanego odbioru i wywozu tekstyliów. 
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 Do tematu związanego z odbiorem odpadów i jego kosztami odniosła się Bożena 

Pajduszewska – Zastępca Wójta Gminy. Zwróciła uwagę, że pomimo wzrostu kosztów 

świadczonych usług związanych z odbiorem odpadów stawki za wywóz nieczystości w Gminie 

Wojciechów należą do najniższych. Niestety z uwagi na to, że system przestaje się bilansować 

i wpłaty nie są wystarczające konieczna będzie regulacja opłat. 

 Głos w temacie zabrał również radny Dariusz Kołodziejczyk. Podziękował mieszkańcom 

za dobrą segregację. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi -druk nr 61/2025.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz  Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXII/116/25 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnym. 

 

Przewodniczący Rady zarządził kilkuminutową przerwę w obradach. Po wznowieniu obrad 

przeszedł do kolejnego punktu w porządku posiedzenia.  

 

Ad. pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 

57/2025) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła w zastępstwie Skarbnik 

Gminy – insp. Agnieszka Piróg 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na posiedzeniu, 

które odbyło się w dniu 22 października bieżącego roku Komisja Budżetowa rozpatrzyła projekt 

uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. Po dyskusji w wyniku głosowania 

Komisja pozytywnie zaopiniowała wyżej wymieniony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej - druk 57/2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXII/117/25 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Ad. pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2025. (Druk nr 58/2025) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła w zastępstwie Skarbnik 

Gminy – insp. Agnieszka Piróg. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na posiedzeniu, 

które odbyło się w dniu 22 października bieżącego roku Komisja Budżetowa rozpatrzyła projekt 

uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2025. Po dyskusji w wyniku głosowania 

Komisja pozytywnie zaopiniowała wyżej wymieniony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na rok 

2025 - druk nr 58/2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXII/118/25 w sprawie zmiany budżetu Gminy na rok 2025. 

 

Ad. pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku mieszkańców miejscowości Stary Gaj o 

zmianę granic obwodu szkolnego. (Druk nr 59/2025) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawił Wójt Gminy Artur Markowski.  

  

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały sprawie wniosku mieszkańców 

miejscowości Stary Gaj o zmianę granic obwodu szkolnego.(Druk nr 59/2025).  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXII/119/25 w sprawie wniosku mieszkańców miejscowości Stary Gaj o zmianę granic 

obwodu szkolnego.  

 

Ad. pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

radnym Rady Gminy Wojciechów. (Druk nr 60.1/2025) 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetowej – 

Tomasz Kowalski. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad 

przyznawania diet radnym Rady Gminy Wojciechów. (Druk nr 60.1/2025) 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, 

Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek 

Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

PRZECIW (1) Tomasz Marek Madej 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Miłosz Adamczyk 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy wymaganą większością głosów podjęła 

uchwałę Nr XXII/120/25 w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet radnym Rady 

Gminy Wojciechów. 

 

Ad. pkt. 12. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwał. (Druk nr 62/2025) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwał. (Druk nr 

62/2025) 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXII/122/25 w sprawie uchylenia uchwał. 

 

Ad. pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 63/2025) 
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Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawił Wójt Gminy Artur Markowski. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy najmu lokalu z dotychczasowym najemcą -druk nr 63/2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXII/122/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z 

dotychczasowym najemcą. 

 

Ad. pkt 14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 64/2025) 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawił Wójt Gminy Artur Markowski. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy najmu lokalu z dotychczasowym najemcą -druk nr 64/2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, 

Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXII/123/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu z 

dotychczasowym najemcą. 

 

Ad. pkt. 15. Interpelacje i zapytania radnych. 

 Przewodniczący Rady przekazał Wójtowi interpelację złożoną przez radnego Marcina 

Mirosława. 

 Po wyczerpaniu głosów w dyskusji Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu 

w porządku obrad. 

 

Ad. pkt. 16. Wolne wnioski i informacje. 

 Przewodniczący Rady zwr…ócił się do rolników z prośbą o sprzątanie z jezdni 

naniesionego błota. 
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 Radny Tomasz Madej zwrócił się do Wójta z prośbą o uaktualnienie wykazu 

sporządzonego po objazdowej Komisji Infrastruktury. 

 Radny Miłosz Adamczyk zaapelował o poprawienie wyjazdu. 

Na tym dyskusję zakończono, wobec czego Przewodniczący Rady przeszedł do 

ostatniego punktu porządku obrad. 

 

Ad pkt. 15. Zakończenie obrad. 

Zakończenia obrad XXII sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady – Sławomir Chudzik słowami: „Zamykam obrady”. 

 

Protokołowała:       

Anna Śmigielska       


